

## ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ КУХНІ ЗА КОРДОНОМ ПІД ЧАС ВІЙНИ

*Наталія Прилепа*  
канд.екон.наук, доцент

*Вікторія Кондратюк*  
студентка

*Хмельницький національний університет (Україна)*

Українська кухня стає дедалі популярнішою у світі. У різних куточках планети дізнаються про традиції та культуру харчування української кухні.

Так, прикладом є ресторан української кухні «StockPot», який був відкритий у Ризі українські ресторатори, які евакуювалися після початку повномасштабного вторгнення. Найпопулярніші страви – вареники, сирники та борщ.

У Польщі ресторан «Lviv Bistro», який був відкритий під час війни, пропонує своїм відвідувачам деруни в різних варіантах, львівські вареники та дріжджові млинці.

Ресторан української кухні «Борщ» у Вільнюсі може запропонувати відвідувачам декілька різновидів борщу. Тут його готують не лише за класичним рецептом, у меню закладу гуцульський рибний борщ та зелений борщ із щавелем.

Ще один заклад, який був відкритий з початком війни, – це ресторан «Mgiya» у Лондоні. Меню «Mgiya» складається з 24 страв української кухні та авторських страв шеф-кухаря.

Перший в Японії ресторан української кухні «Смачного» розпочав свою роботу у вересні 2022 року. Команда закладу – українці, які евакуювалися в Японію. У меню – борщ, гречана каша, голубці та котлети по-київські [1].

Попри війну, ресторани заклади в Україні також вимушені були підлаштуватися під нові воєнні реалії сьогодення. Так, у меню різних закладів з'являються страви з новими тематичними назвами (наприклад, «бандерівські деруни» або «галушки зі смаком перемоги»), а також запускаються нові кулінарні проекти та підтримують військових і тил іжею.

Отже, українська кухня – це величезна частина української культури, її популяризація за кордоном розповідає про сучасну Україну навіть під час війни.

---

**Список використаних джерел:**

1. Ресторани української кухні за кордоном: 14 закладів у різних країнах світу. URL: <https://visitukraine.today/uk/blog/1270/restorani-ukrainskoi-kuxni-za-kordonom-14-zakladiv-u-riznix-krainax-svitu>